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KÖZLEMÉNY 

zajkibocsátási határérték megállapításáról szóló határozatról 

Az ügy tárgya:  A Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. által üzemeltetett 7500 Nagyatád, 0395 hrsz. 

alatti Komposztáló telep zajforrásaira vonatkozó zajkibocsátási határérték 

megállapítása. 

Az ügy iktatószámai: SO/KTHF/7034/2025 és SO/KTHF/00711/2026 

Az ügyintéző neve és elérhetősége:  Haracsi Gergő, telefonszám: 82/505-538 

email: kornyezetvedelem@somogy.gov.hu 

A kérelmező neve, székhelye: 

Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. (8600 Siófok, Tanácsház u. 7.) 

Az eljáró hatóság megnevezése: 

Somogy Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 

Főosztály Környezetvédelmi Osztály (a továbbiakban: Kormányhivatal) 

A Kormányhivatal az SO/KTHF/00711-1/2026 iktatószámú határozatában (a továbbiakban: 

Határérték Határozat) zajkibocsátási határértékeket állapított meg a Nagyatád, 0395 hrsz. alatti 

Komposztáló telep zajforrásaira vonatkozóan. 

A Határérték Határozat rendelkező részében foglaltak ismertetése: 

 

A Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. (8600 Siófok, Tanácsház u. 7.; a továbbiakban: Üzemeltető) 

részére az általa üzemeltetett 7500 Nagyatád, 0395 hrsz. alatti komposztáló telep zajforrásaira 

vonatkozóan a következő zajkibocsátási határértékeket 

állapítom meg. 

Nagyatád, Béke u. 2041/2 helyrajzi szám alatti különleges területen lévő temető teljes területén, 

LKHnappal = 50 dB LKHéjjel = - dB. 

A létesítmény üzemeltetőjét a megállapított zajkibocsátási határértékek teljesítésére 

kötelezem. 

Határidő: a határozat véglegessé válásának napjától folyamatosan. 
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Az eljárás során az Üzemeltető által megfizetett igazgatási szolgáltatási díjon felül egyéb eljárási 

költség nem merült fel, ezért annak megállapításáról és viseléséről a környezetvédelmi hatáskörben 

eljáró Somogy Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 

Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi Osztálya (a továbbiakban: Kormányhivatal) nem 

rendelkezett. 

A döntés a közléssel végleges, ellene további fellebbezésnek helye nincs. 

A döntés ellen a közlésétől számított 30 napon belül – jogsérelemre hivatkozással – a Somogy 

Vármegyei Kormányhivatallal szembeni kereset benyújtásával közigazgatási per indítható. 

A keresetlevelet a Pécsi Törvényszéknek (7621 Pécs, Jókai utca 10.) kell címezni, és a Somogy 

Vármegyei Kormányhivatalhoz (7400 Kaposvár, Nagy Imre tér 1.) kell benyújtani.  

Az elektronikus kapcsolattartásra / elektronikus ügyintézésre köteles fél - többek között a jogi 

képviselővel eljáró fél és a belföldi székhelyű gazdálkodó szervezet - az e-Papír szolgáltatás 

igénybevételével köteles benyújtani a keresetlevelet az elsőfokú közigazgatási döntést hozó szervnél 

a https://epapir.gov.hu/ honlapon keresztül. 

A jogi képviselő nélkül eljáró fél a közigazgatási keresetet az Országos Bírósági Hivatal által 

rendszeresített nyomtatványon is benyújthatja, ami a http://birosag.hu/nyomtatvany-

urlapok/keresetlevel-nyomtatvanyok oldalról tölthető le. 

Amennyiben a személyesen eljáró természetes személy az elektronikus kapcsolattartási módot 

választja, akkor a beadványait Ügyfélkapu+ vagy DÁP mobilalkalmazással történő kétfaktoros 

azonosítást követően nyújthatja be és a bíróság is elektronikusan kézbesít részére. 

Ha törvény eltérően nem rendelkezik, keresetlevél benyújtásának a döntés végrehajtására nincs 

halasztó hatálya, azonban azonnali jogvédelem iránti kérelem terjeszthető elő. A kérelemben 

részletesen meg kell jelölni azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét 

megalapozzák, és az ezek igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell, a kérelmet megalapozó 

tényeket pedig valószínűsíteni kell. 

Tájékoztatom, hogy a per kapcsán keletkező perköltség és kereseti illeték megfizetése a pervesztes 

felet terheli, a közigazgatási peres eljárásban a felet – ideértve a beavatkozót és az érdekeltet is – 

tárgyi illeték-feljegyzési jog illeti meg. 

A bíróság az ügy érdemében – ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja 

szükségesnek – tárgyaláson kívül határoz. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti. A 

tárgyalás tartása iránti kérelem elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye. 

 

A Határérték Határozat indoklási részének kivonata: 

Az Üzemeltető 2025. december 02. napján – az általa üzemeltetett – komposztáló telepre, mint üzemi 

létesítményre zajkibocsátási határérték megállapítására vonatkozó kérelmet nyújtott be a 

Kormányhivatalhoz, a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 

29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: zajR.) 10. § (1) bekezdésében foglaltak alapján. 

A zajkibocsátási határértékek megállapításának, valamint a zaj- és rezgéskibocsátás ellenőrzésének 

módjáról szóló 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet (a továbbiakban: KvVM rendelet) 1. § (1a) 

bekezdése alapján, üzemi és szabadidős zajforrás zajkibocsátási határértékét - a KvVM rendelet 1. 

számú mellékletében meghatározott módon - a zajforrás hatásterületére kell megállapítani. 
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A benyújtott kérelmet megalapozó zajvédelmi munkarész (készítette: Tonális Mérnöki Iroda Kft.) 

alapján megállapítható, hogy az üzemi zajforrás közvetlen hatásterülete a zajR. 6. § (1) bekezdésének 

a), d) és e) pontja alapján került meghatározásra. 

A vizsgált létesítményt határoló területek övezeti funkciói Nagyatád helyi építési szabályzatáról szóló 

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 28/2021. (XI. 5.) önkormányzati rendelete, 

valamint a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) 

KvVM-EüM együttes rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 1. számú melléklete alapján kerültek 

meghatározásra. 

Ennek megfelelően a vizsgált létesítménytől északra „Kb-T3” jelű különleges területbe sorolt temető 

helyezkedik el, mely terület vonatkozóan a Rendelet 1. számú mellékletében előírt zajterhelési 

határértékek a következők: 

LTHnappal = 50 dB LTHéjjel = - dB. 

A Határérték Határozat a Kormányhivatal Zöld Pont Irodáján ügyfélszolgálati időben megtekinthető. 

A Kormányhivatal a közleményt 2026. január 23. napján a honlapján 

(www.kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/somogy ) teszi közzé. 
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